

HTC LANSEAZĂ TREI NOI SMARTPHONE-URI CU HTC SENSE™

HTC Desire S™, HTC Wildfire S™ și HTC Incredible S™ se remarcă prin designul premium, putere și rapiditate

BUCUREȘTI, 15 februarie 2011 - HTC Corporation, lider global în inovație și design, lansează astăzi trei noi versiuni ale celor mai populare și avansate smartphone-uri - HTC Desire S, HTC Wildfire S și HTC Incredible S. Noile smartphone-uri subliniază încă o dată dedicarea HTC pentru extinderea pieței de terminale inteligente avansate. Fiecare telefon include HTC Sense, experiența unică orientată exclusiv spre utilizator, prin care aceștia sunt plasați în centrul atenției, iar telefoanele funcționează într-un mod mai simplu și mai natural.

Peter Chou, CEO al HTC Corporation: "HTC a dezvoltat experiența HTC Sense pentru a le oferi utilizatorilor inovații de ultimă oră printr-o metodă simplă și naturală - acesta este scopul noilor HTC Desire S, HTC Wildfire S și HTC Incredible S. Noile telefoane oferă o combinație incitantă de design, inovație și funcții care îmbunătățesc experiența mobilă într-un mod personal și cu totul original".

HTC Desire S

Ca successor al modelului atât de popular și de premiat HTC Desire, noul HTC Desire S îmbină designul special cu puterea și viteza. Inspirat de carcasa de aluminiu a modelului HTC Legend™, HTC Desire S este sculptat și el dintr-un singur bloc de aluminiu, element care conferă rezistență, dar și o senzație naturală la atingere. Telefonul este dotat cu noul procesor Qualcomm 8255 Snapdragon™ de 1 GHz, care oferă performanță și viteză, cele două camere foto (plasate frontal și pe partea din spate a telefonului) oferă suport pentru înregistrarea video High Definition, iar ecranul WVGA de 3,7 inch afișează multimedia în condiții excelente.

HTC Wildfire S

Urmașul popularului HTC Wildfire™, noul HTC Wildfire S este un telefon accesibil, compact, care oferă o experiență complexă specifică unui smartphone avansat. Terminalul permite utilizatorilor să întrețină și să construiască relațiile și prietenii prin intermediul rețelelor de socializare precum Facebook, dar și prin apelurile de voce sau mesageria text. Poți să marchezi imediat prietenii în diferite poze înainte de a le uploada pe Facebook, sau, printr-o simplă apăsare de buton, poți să partajezi cele mai recente descoperiri din Android Market.

HTC Wildfire S este unul dintre cele mai compacte telefoane HTC din toate timpurile, cu dimensiuni de numai 10,13 cm lungime, 5,94 înălțime și un ecran WVGA care măsoară 3,2 inch.

Utilizatorii își pot sărbători individualitatea și alege dintr-o paletă largă de culori pentru acest model, între care roșu, negru și alb. Ecranul de start este complet personalizabil prin diferite aplicații, widget-uri și conținut, iar camera foto de 5 MP cu autofocus, slotul microSD și suportul pentru o gamă largă de formate audio și video fac din acest telefon un player multimedia care își poate găsi cu ușurință locul în orice buzunar.

HTC Incredible S

Smartphone-ul HTC Incredible S combină designul deosebit cu o experiență mobilă premium destinată celor care vor să iasă în evidență. HTC Incredible S demonstrează că prin colaborarea strânsă dintre ingineri și designeri se poate ridica din nou ștacheta în materie de design, liniile de design ale terminalului subliniind componentele hardware din interior. Înregistrarea și vizionarea conținutului High Definition sunt mai simple decât oricând, iar ecranul WVGA Super LCD de 4 inch și sunetul stereo asigură o experiență cinematică direct "în palma" utilizatorului.

Smartphone-ul HTC Incredible S capturează imagini de calitate prin camera de 8 MP cu dual flash și poate transmite cu ușurință conținutul multimedia (poze, muzică sau clipuri video) către un televizor, prin intermediul tehnologiei DLNA®. Datorită camerei frontale și funcției de apel video, HTC Incredible S permite utilizatorilor să comunice față-în-față cu prietenii.

Disponibilitate

Smartphone-urile HTC Desire S, HTC Wildfire S și HTC Incredible S vor fi disponibile pe scară largă pe principalele piețe din Europa și Asia începând cu trimestrul al doilea al acestui an. În România...

Despre HTC

HTC Corporation este una din cele mai importante companii din industria telefoniei mobile care continuă să revoluționeze această industrie prin design, utilitate și inovație îmbunătățind viața și modul de comunicare al consumatorilor. Compania este listată la Bursa de Valori Taiwan cu indicativul 2498. Pentru mai multe informații vă rugăm vizitați www.htc.com